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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών ξεκινά το έργο αντικατάστασης του οδοφωτισμού στη Λεωφόρο 

Καραμανλή 

Π. Ταγκαλής: «Παρέμβαση με οφέλη στην ασφάλεια, αλλά και εξοικονόμηση πόρων και 

ενέργειας»  

 

Υπεγράφη η σύμβαση και ξεκινούν εργασίες αντικατάστασης του οδοφωτισμού στη 

Λεωφόρο Καραμανλή, στην πόλη της Άμφισσας, ένα έργο που θα βελτιώσει τις συνθήκες 

οδικής ασφάλειας, ενώ ταυτόχρονα θα εξοικονομήσει πόρους από τη χρήση νέων 

φωτιστικών σωμάτων.  

Πιο συγκεκριμένα, το έργο με τίτλο «Αντικατάσταση οδοφωτισμού στη Κ. Καραμανλή της 

Κοινότητας Άμφισσας για λόγους οδικής ασφάλειας», προϋπολογισμού 295.000,00 ευρώ, 

αφορά στην αποξήλωση της υπάρχουσας υποδομής και στην εγκατάσταση νέας, σε μία 

από τις σημαντικότερες οδικές αρτηρίες της πόλης της Άμφισσας, από πλευράς 

κυκλοφοριακού φόρτου, καθώς ουσιαστικά ενώνει τις δύο εισόδους της πόλης.  

Το υπάρχον δίκτυο οδοφωτισμού έχει εγκατασταθεί τη δεκαετία του 1970 και είναι σε πολύ 

κακή κατάσταση, καθώς οι ιστοί εμφανίζουν ρηγματώσεις που τους καθιστούν 

επικίνδυνους για την οδική ασφάλεια, ενώ με την πάροδο του χρόνου η καλωδίωση έχει  

διαβρωθεί, με συνέπεια να προξενείται βραχυκύκλωμα και διακοπή της λειτουργίας του  

φωτισμού.  

Σύμφωνα με τη φωτοτεχνική μελέτη το έργο περιλαμβάνει την αντικατάσταση του δικτύου 

οδοφωτισμού, μέσω της προμήθειας και τοποθέτησης χαλύβδινων ιστών ύψους 9,00μ, 

στην κορυφή των οποίων θα μπουν φωτιστικά σώματα LED. Η απόσταση μεταξύ των ιστών 

προβλέπεται στα 30μ, ώστε να καλύπτονται οι απαιτήσεις της Τεχνικής Οδηγίας του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος για τις εν λόγω παρεμβάσεις. Επίσης, το έργο 

περιλαμβάνει την πλήρη αντικατάσταση του φθαρμένου δικτύου καλωδιώσεων. Τέλος, θα 

πραγματοποιηθεί πλήρης αποκατάσταση των ασφαλτικών οδοστρωμάτων και των 

πεζοδρομίων στις θέσεις των ορυγμάτων του υπόγειου δικτύου καλωδίωσης. 

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας, κ. Νικόλαος Λουπάκος, με δήλωσή του τόνισε τη σημασία 

του συγκεκριμένου έργο για την περιοχή παρέμβασης, καθώς ενισχύεται η οδική ασφάλεια, 

ενώ ταυτόχρονα θα αλλάξει επί της ουσίας συνολικά η εικόνα της μέσω της αισθητικής 

αναβάθμισης. Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, σημείωσε: «Ο Δήμος μας 



πραγματοποιεί ένα ακόμα σημαντικό έργο, μέσω των ενεργειών του Αντιδημάρχου κ. 

Χαρίλαου Αγαπητού και της Δ/νσης Μελετών, Λειτουργίας και Συντήρησης Υποδομών, τα 

οφέλη του οποίου αφορούν, εκτός της χρήσης του οδικού δικτύου, στο περιβαλλοντικό 

μας αποτύπωμα, αλλά και στην εξοικονόμηση πόρων και ενέργειας».  

 


